
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลหนองโสน 
เร่ือง  ก าหนดการย่ืนแบบแสดงรายการเพ่ือช าระภาษี ประจ าปี ๒๕๕8 

------------------------------------------------------------------ 

 
ด้วยขณะนี้ใกล้ถึงก าหนดเวลาที่ผู้เป็นเจ้าของ ผู้มีกรรมสิทธ์ิหรือผู้ครอบครองในทรัพย์สิน คือ 

โรงเรือนและสิ่งปลูกสร้าง ที่ดิน ป้าย ที่อยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลหนองโสน ต้องยื่นแบบแสดง
รายการเพื่อช าระภาษี ประจ าปี  ๒๕๕8   ดังนี ้

๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน   ผู้มีโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่น ๆ ที่ให้เช่า ที่ท าการค้า              
ที่ไว้สินค้า ที่ประกอบอุตสาหกรรม ที่ให้ผู้อื่นอยู่อาศัย และที่ใช้ในกิจการอื่น ๆ อันมีผลประโยชน์รายได้ในปีที่
ล่วงมาแล้ว  อันจะต้องเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน พ.ศ.๒๔๗๕ และ
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๔)  พ.ศ.๒๕๓๔   ก าหนดให้ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน  
(ภ.ร.ด.๒) ประจ าปี ๒๕๕8 ได้ตั้งแต่วันท่ี 5 มกราคม ๒๕๕8 ถึงวันท่ี ๒7 กุมภาพันธ์  ๒๕๕8  หากยื่นแบบ
เกินก าหนดปรับไม่เกิน ๒๐๐ บาท  ยื่นแบบแล้วไม่ช าระภายในก าหนดเวลา  ท่านจะต้องช าระเงินเพิ่มสูงอีก
ร้อยละสิบของเงินค่าภาษี   

๒. ภาษีบ ารุงท้องท่ี  ผู้มีกรรมสิทธ์ิในที่ดินอันต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่ ตามพระราชบัญญัติ
ภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ.๒๕๐๘ ก าหนดให้เจ้าของที่ดินย่ืนแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อช าระภาษีบ ารุงท้องที่                 
ได้ตั้งแต่วันท่ี  5 มกราคม ๒๕๕8  ถึง  วันท่ี ๓๐ เมษายน  ๒๕๕8  หากยื่นแบบเกินก าหนดช าระเงินเพิ่ม              
ร้อยละสิบ ยื่นแบบแล้วไม่ช าระภายในก าหนดเวลาต้องช าระเงินเพิ่มอีกร้อยละสองต่อเดือน 

- บุคคลใดที่เป็นเจ้าของที่ดินใหม่ หรือจ านวนเนื้อที่ดินเดิมมีการเปลี่ยนแปลงโดยการโอน 
ขาย เพิ่ม ลด หรือมีเหตุที่ท าให้ที่ดินเปลี่ยนแปลงไป ให้เจ้าของที่ดินย่ืนแบบแสดงรายการที่ดินใหม่ ภายใน                  
๓๐ วัน 

๓.  ภาษีป้าย   เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้าย ซึ่งได้แก่ ป้ายแสดงช่ือ ยี่ห้อหรือ
เครื่องหมายที่ใช้ในการประกอบการค้าหรือประกอบกิจการอื่นเพื่อหารายได้ หรือโฆษณาการค้าเพื่อหารายได้
อันจะต้องเสียภาษีป้าย ตามพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.๒๕๑๐ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๓๔  
ก าหนดให้ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีป้าย (ภ.ป.๑) ประจ าปี ๒๕๕8 ได้ตั้งแต่วันท่ี 5 มกราคม ๒๕๕
8  ถึง วันท่ี 31 มีนาคม ๒๕๕8   หากยื่นแบบเกินก าหนดช าระเงินเพิ่มร้อยละ๑๐ ยื่นแบบแล้วไม่ช าระ
ภายในก าหนดเวลาต้องช าระเงินเพิ่ม ร้อยละสองต่อเดือน 

 

องค์การบริหารส่วนต าบลหนองโสน  จึงประกาศให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษีประเภทต่าง ๆ ติดต่อ
ขอรับแบบพิมพ์และยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษี ได้ที่ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลหนองโสน 
อ าเภอเมือง จังหวัดเพชรบุรี หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม ได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ ๐ -๓๒๔๐-๐๐๕๒  ใน
วันและเวลาราชการ 

 

  จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
 

                                      ประกาศ  ณ  วันที ่ 1  เดือน   ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๕7 
 
 
 

                                                     (นายวินัย    พุ่มพวง) 
                                                                   นายกองค์การบรหิารสว่นต าบลหนองโสน  



 


